



В Белгороде следователи проводят проверку по факту отравления семьи бытовым газом

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту отравления матери и двух детей от вдыхания бытового газа.

По предварительным данным, около 23 часов 20 февраля 2020 года 36-летняя хозяйка квартиры в доме по улице Н. Островского д.1 и двое ее детей 2003 и 2008 года рождения почувствовали себя плохо и вызвали скорую помощь. Медики доставили семью в больницу, после оказания помощи их отпустили домой. Предварительной причиной отравления стала неисправность дымохода.

Следствием проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1442141>